益阳市城市建设投资开发有限责任公司公司债券半年度报告摘

要

一、重要提示

本半年度报告摘要来自半年度报告全文,为全面了解本公司债券相关事项、经营和财务状况,投资者应当到上海证券交易所网站仔细阅读半年度报告全文。

二、公司债券基本情况

公司债券简称	代码上市或转让的交易场别	
PR 益城投、12 益阳城投债	122588、1280250	上海证券交易所、银行间市场
18 益阳专项债 01	1880078、127805	上海证券交易所、银行间市场

三、公司主要财务数据

单位:万元 币种:人民币

	本报告期末	上年度末	本报告期末比上年度 末增减(%)
总资产	2,493,037.14	2,295,535.2	8.60
归属于母公司股东的净资 产	1,351,828.63	1,339,619.47	0.91
资产负债率(%)	45.74	41.60	9.95
	本报告期	上年同期	本报告期比上年同期增减(%)
营业收入	30,295.69	25,062.16	20.88
归属于母公司股东的净利 润	19,715.28	2,930.66	572.72
经营活动产生的现金流量 净额	18,395.58	-31,325.25	158.72

四、重大事项

报告期内本公司未发生重大事项。

(以下无正文)

(本页无正文,为《益阳市城市建设投资开发有限责任公司 2018 年公司债券半年度报告摘要》之盖章页)

益阳市城市建设投资开发有限责任公司

2018年08月30日